



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: august 2022

„Sprijin pentru școlile din municipiul Bistrița”

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. 737/24.11.2021, pentru proiectul „Sprijin pentru școlile din municipiul Bistrița”, Cod SMIS 143288, derulat în perioada 01.03.2020 - 31.08.2022.

Obiectivul general:

Asigurarea unei capacități adecvate de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS – COV – 2, în sistemul public de educație preuniversitară prin dotarea unităților de învățământ de stat din municipiul Bistrița cu echipamente/dispozitive medicale și materiale de protecție sanitară. Prin dotarea cu echipamente de protecție /dispozitive medicale a unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bistrița, care vor fi utilizate în mod direct pentru prevenirea infectării cu SARS– COV – 2, se contribuie la asigurarea unei capacități adecvate de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2/, de gestionare a crizei sanitare, prin limitarea numărului potențial de cazuri de infecție care ar trebui tratate în sistemul public de sănătate. Proiectul contribuie la indicatorul de rezultat al POIM 2S132 - Capacitate adecvată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei sanitare. Indicatorul este unul calitativ: Înainte de intervenția POIM: NU; Ulterior intervenției POIM:DA.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Dotarea cu echipamente/dispozitive medicale a 39 de unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bistrița, cuprinse în proiect, în vederea asigurării unei capacități adecvate de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS - COV - 2.

2. Dotarea cu materiale de protecție sanitară a celor 39 de unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bistrița, cuprinse în proiect, în vederea asigurării unei capacități adecvate de gestionare a crizei sanitare, prin diminuarea riscului de propagare a infecției cu SARS - COV - 2.

Proiectul a fost finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul crizei sanitare cauzate de COVID-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie, cu finanțare din REACT-EU, Obiectiv specific 10.1 - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale.

Autoritatea de management responsabilă cu monitorizarea proiectului a fost Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

Valoarea totală a proiectului a fost 4.678.725,91 lei din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 4.678.725,91 lei.

Persoană de contact: Daniela Zanca – Asistent Proiect

Primar
Ioan TURC



MUNICIPIUL BISTRITA
Piata centrala, nr. 6
Email: primaria@primariabistrita.ro